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СЛУЖБА У СПРАВАХ 

ДІТЕЙ ТА СІМʼЇ  

 

ВИКОНАВЧОГО 

КОМІТЕТУ ОБУХІВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ 

 

ОСНОВНІ ПРІОРИТЕТИ РОБОТИ СЛУЖБИ: 

1. ВІДДІЛУ У СПРАВАХ ДІТЕЙ 

Забезпечення реалізації права дитини-сироти та дитини, позбавленої 

батьківського піклування, на виховання в сімейному оточенні, 

попередження та подолання дитячої безпритульності, бездоглядності, 

соціального сирітства: 

 Розвиток сімейних форм виховання: опіки, піклування, прийомних сімей, 

дитячих будинків сімейного типу, запровадження сімейного патронату над 

дитиною. Усиновлення дітей.  

 Профілактика правопорушень серед дітей та підліткової злочинності, 

Організація та проведення профілактичних рейдів, обстежень умов 

проживання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та 

дітей, які опинились у складних життєвих обставинах.  

 Надання соціального захисту дітям, які залишились без піклування батьків 

або опинились у складних життєвих обставинах. 

 

2. ВІДДІЛУ У СПРАВАХ СІМ’Ї 

Поліпшення становища сімей, попередження насильства в сім'ї, 

оздоровлення та відпочинку дітей, забезпечення гендерної рівності та 

протидії торгівлі людьми: 

 

* пропагування сімейних цінностей, підвищення рівня правової обізнаності 

батьків і дітей, забезпечення соціального і правового захисту багатодітних 

та малозабезпечених сімей; 

* організація оздоровлення та відпочинку дітей пільгових категорій 

* забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, протидії 

торгівлі людьми; попередження насильства в сімʼї та жорстокого 

поводження з дітьми. 
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Протягом року службою у справах 

дітей та сім’ї проводиться робота щодо активізації національного усиновлення, 

розвитку опіки, піклування як базової форми виховання, влаштування дітей в 

прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу, соціального захисту дітей, які 

опинились в складних життєвих обставинах, бездоглядних та безпритульних 

дітей.  Забезпечується дотримання та захист особистих, майнових та житлових 

прав дітей; організовується розроблення і здійснення на відповідній території 

заходів, спрямованих на соціально-правовий захист дітей, профілактики 

негативних проявів серед них, запобіганню дитячій бездоглядності, 

безпритульності та правопорушенням серед дітей; здійснюється координаційно-

методичні функції, моніторинг та контроль у межах своєї компетенції за наданням 

у встановленому законодавством України порядку надання пільг та здійснення 

заходів щодо соціального захисту дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського 

піклування. 

  

 


